

Pro Schlans

7168 Schlans

Invitaziun alla 28avla radunonza generala dalla Pro Schlans sonda, ils 15 da mars 2025

Temps: 19.00 uras

Liug: Sentupada / casa pervenda, 7168 Schlans

Tractandas: 1. Beinvegni, elecziun d'in dumbravuschs Confirmaziun dallas tractandas

2. Approbaziun dil protocol dalla 27avla radunonza generala 2024

3. Commembers extradas, recepziun da novs commembers

- 4. Rapport annual 2024 dil president; approbaziun
- 5. Presentaziun dil quen annual 2024, rapport dalla/s revisur/a, approbaziun
- 6. Programm da quest onn
- Preventiv 2025
 Presentaziun, contribuziun annuala > proposta da schar sco ella ei discussiun, approbaziun
- 8. Varia
- 9. Termin dalla proxima radonaonza generala: ils 14 da mars 2026

Il protocol dalla 27avla radunonza generala digl onn vargau ei d'anflar sin la pagina d'internet da Schlans: https://schlans.ch/proschlans/activitads ni ch'el vegn tarmess tier sin giavisch. Era il quen dil onn 2024 anfleis vus sin pagina d'internet.

Cun in pign apéro sesin nus bugen aunc in tec ensemen suenter la radunonza.

Vossa presenza alla radunonza generala fagess a nus grond plascher.

Cun salids amicabels, la suprastonza

Markus Leo Kaiser, Erica Cavegn-Pfister, Retus Pfister



Pro Schlans

7168 Schlans

Einladung zur 28. Generalversammlung der Pro Schlans Samstag, den 15. März 2025

Zeit: 19.00 Uhr

Ort: Sentupada / Pfarrhaus, 7168 Schlans

Traktanden:

- Begrüssung, Wahl eines Stimmenzählers Bestätigen der heutigen Traktandenliste
- 2. Genehmigung des Protokolls der 27. Generalversammlung 2024
- 3. Mitgliederwesen Austritte, Aufnahmen
- 4. Jahresbericht 2024 des Präsidenten; Genehmigung
- Präsentation der Jahresrechnung 2024, Bericht des/der Rechnungsrevisor*in, Genehmigung der Jahresrechnung 2024
- 6. Jahresprogramm 2025
- Budget 2025
 Präsentation, Mitgliederbeiträge > Antrag auf Beibehaltung Diskussion, Abstimmung
- 8. Varia
- 9. Termin der nächsten GV: 14. März 2026

Das Protokoll der 27. Generalversammlung vom vergangenen Jahr ist auf der Internetseite von Schlans zu finden: https://schlans.ch/proschlans/aktivitaeten/ oder wir senden es auf Wunsch gerne zu, ebenso die Rechnung 2024.

Bei einem Apéro sitzen wir nach der Generalversammlung gerne noch etwas beisammen.

Ihre Teilnahme an der Generalversammlung würde uns sehr freuen.

Es grüsst Sie, der Vorstand der Pro Schlans

Markus Leo Kaiser, Erica Cavegn-Pfister, Retus Pfister